1./

A kinora egy régi eszkoz, amellyel a tengelyre
erdsitett képeket a tengely forgatdsaval
mozgofilmként lehetett nézni. Egy 1,5 perces
filmhez 900 képre volt sziikség.
Bence és tarsai egy kinorahoz filmet készitettek.
Héany MASODPERCES Bencéék filmje, ha
250 képbél all? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
nyomon kovetheték legyenek!

2./

Egy miivel6dési haz szinhaztermében 20 sor van, soronként 25 székkel. Az esti el6adasra a
jegyek 70%-at elovételben eladtik, darabonként 1600 Ft-ért. A megmaradt jegyeket az el6adas
el6tt 2200 Ft-os dron arultdk. Minden jegy elkelt, s6t minden sorban még 1 potszéket is
elhelyeztek. A potszékre sz6lo6 jegy ara 500 Ft volt.

Haény forint bevétele volt a miivel6dési haznak az eladott jegyekbdl? Ugy dolgozz, hogy
szamitdsaid nyomon kovethetok legyenek!

3./

A mozaikkép apré darabokbdl all6 kép. Roland egy 60 cm magas és 45 cm széles
mozaikképet szeretne késziteni 2,5 cm x 1,5 cm-es, kiilonb6z6 szinli mozaikdarabok
felhasznalaséval. Legaldbb hany KULONBOZO szinii mozaikdarabra van sziiksége, ha azt
szeretné, hogy mindegyik szinbél legfeljebb 6 db szerepeljen a mozaikképen? Ugy dolgozz,
hogy szamitdsaid nyomon koévethetok legyenek!

4./

Takécs ur hosszabb idére szeretné megvasarolni a lovai szamadra a takarmanyt, és erre
elegend6 pénze van.

Dontsd el, mely adatokra van sziiksége, hogy meg tudja becsiilni, mennyi zabot vegyen!
Vilaszodat a megfelel6 kezdébetii besatirozasaval jelold (Sziikséges adat/Nem sziikséges adat)!

Sziikséges Nem sziikséges
adat adat

Haény 16 osztozik egy etetdn.

Hany lova van.
Mennyibe keriil 1 kg zab.

Hany napra szeretne zabot vasarolni.
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Mennyi zabot eszik egy 16 egy nap.



5./

Legkevesebb hany ilyen kis kockaval lehet a kovetkezo elrendezésben szerepld

alakzatokat egy tomor kockava kiegésziteni?

6./

A kovetkezo dbran egy parkoloora kijelz6je lathato. A sziirkével jelolt rész azt mutatja,
mennyi ido telt el a féléras parkolasi id6bol.

><\ 1/2 6ra

Hény PERC van még hétra a féléras parkoldsbol? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon
kovethetok legyenek!

7.1

Tamads szeret biciklizni. Tobbszor megtette mdr a vadaszhaz és a horgaszto kozotti 30 km-es
tavot és a vadaszhdz és a kilaté kozotti 65 km-es utat is. Kovetkezo alkalommal a kilatotol
a horgasztéig szeretne elbiciklizni.

A kovetkezok koziil melyik NEM lehet a kilato és a horgaszté kozotti tavolsag? Satirozd be
a valasz betjelét!

8./



Az dbran lathato véazlatos térképen a betiik
telepiiléseket, az 6ket 6sszekotd vonalak utakat
jelolnek. Egy kerékparos tiracsoport I telepiilésrél
A-ba szeretne eljutni ugy, hogy minden telepiilésen
pontosan egyszer haladjanak at.

Add meg az 6sszes lehetséges ttvonalat, amelyen
haladhatnak!
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